
Referat fra Fællesbestyrelsesmødet 
 

Dato: 18. marts 2025 
Tidspunkt: 17-19 
Mødeleder: Tina Joensen 
Referent: Tina Joensen 
 
 

Deltagere: Maja Topp Nielsen, Michael Larsen, Tina Joensen, Rikke 

Stenspil, Victoria Egelund Jensen, Andreas Lindegaard Ramsing 
Nissen 

 
Fraværende: Heidi Bucha, Sophia Amalie Snedker Lundgaard, Lene 

Jensen, Gitte Schou. 
 

Dagsorden  
Hvad handler punktet om, er der 
særlige ansvarlige, gæster og er det 
til orientering (O), drøftelse (D) eller 
beslutning (B) 

Referat 
Opsummering af orienteringen/drøftelsen, konklusion på 
beslutning, angivelse af evt. ansvarlig og evt. deadline. 

Formidling 
Til hvem, af 
hvem og 
hvordan? 

1. Godkendelse af 
dagsorden (B) og referat 
fra sidste møde 
 

godkendt Maja 

2. Tilbagemeldinger Fra forældrebestyrelserne på Kragerup Gods: Virkelig 
godt. Skole og forældre er en landsdækkende 
forening., som laver samarbejder og fællesskaber 
med forældrebestyrelserne i Kalundborg kommune. 
Der er lavet en styregruppe, som skal mødes hos 
Andreas i næste uge. Det bliver en selvstændig 
institution, med egen bestyrelse, som kan tage fælles 
emner op og gør at vi kan stå stærkere sammen. Hver 
skole tager selv stilling til om de vil være med. 
Andreas har valgt at være med. Når der er lavet 
retningslinjer mm. så bliver der en 
generalforsamlingen med valg til bestyrelse Det bliver 
nok i juni måned. 

Maja vil gerne tjekke op på koder til Skole og forældre, 
da vi er medlem. 

Bestyrelserne arbejder meget forskelligt og det var 
inspirerende at høre, hvad de andre laver. 

Kvalitetssamtalen. 

Vi var de første der var til kvalitetssamtale, og har 
forbedringer til næste år. Vi ville gerne have nået at 
mødes efter Kragerup Gods og Kvalitetsamtalen. Det 
var en god måde at lave det på, men vi ønskede også 
at kunne give en dagsorden med bud på, hvad vi 
gerne vil tale om til næste år. Der er en fornemmelse 
af, at vi arbejder sammen forældre, skole og direktør 
om at lave det bedste tilbud. 

Michael, 
Andreas, 
Tina 

3 Strukturer og forbedringer 
på 
fællesbestyrelsesmøderne 
(D) 

Efter inspiration fra Kragerup Gods for 
forældrebestyrelserne. Vi kan lave forandringer i 
bestyrelsesarbejdet, for at finde ud af hvordan vi 
gerne vil lave skole. 

Fx Lave undergrupper/ arbejdsgrupper, som også kan 
inkludere forældre som ikke er i bestyrelsen. De kan fx 
arbejde med et oplæg fx kostpolitik, mobiltelefoner 
mm. Oplægget bør være gennemarbejdet og 

Andreas 



vedhæftes evt. dagsordenen og tages herefter op til 
drøftelse og beslutning på bestyrelsesmødet. 

Vi skal drøfte om vi skal have flere møder til lidt større 
ting, eller om Tina skal skrive det ud i stedet for at 
orienterer om det på mødet. 

Dagsorden /referat. Tina fortsætter ind til videre med 
at lave dagsorden og sende den ud. Den laves i 
samarbejde med formanden Maja. Der bør sættes tid 
af på dagsorden til hvor lang tid de enkelte punkter 
tager. 

Et fast punkt kan være, orientering fra skole (10 min) 
fra Tina. Tina skriver ud om det som kan skrives ud 
om, og der lægges mere op til punkter til drøftelse på 
møderne. 

Vi bør have en ordstyrer. 

På sigt er planen, at det er formanden Maja, der 
skriver dagsorden efter at have talt med Tina og set 
på relevante indkomne sager. 

Lave et årshjul, hvor revidering af fx principper står. Vi 
laver et par principper ad gangen om året, vi starter 
stille og roligt ud og sætter ikke for mange 
undergrupper og fritidsarbejde i gang. Vi arbejder frem 
imod, at få lavet principper, værdigrundlag mm. 

Når man kommer med et punkt til dagsorden, så er 
det rimelig gennemarbejdet inden. 

Vi arbejder frem imod at lave undergrupper i 
bestyrelsen fx festudvalg, dialogmødedeltagere, 
indput fra fælles bestyrelsesmøde i Klb. Kommune, 
arbejde med principper mm. 

Nyt fællesbestyrelsesmøde inden 8. april kl. 17-19, 
hvor vi drøfter og beslutter ny  struktur for 
fællesbestyrelsen, idèer til principper.  

Vi holder et strukturmøde d. 26. marts kl. 16:15. 
Børnehave, Sfo og medarbejderrepræsentant for 
skolen deltager ikke. Det har de ikke tid til. De af 
bestyrelsen som kan deltager og lave oplægget til 
fællesbestyrelsesmødet d. 18. april. 

4 Børnehave (20 min.) 

 

Tilsynsindsatser. Der kommer tilsyn i løbet af marts/ 

april. De arbejder hårdt med målene. 

Vi er ved at lave ventekasser, som kan bruges i 

ventesituationer for at give ro og fordybelse til 

børnene. 

Heidi den konstitueret leder var fraværende, så der 

blev ikke talt generelt om børnehaven. 

Heidi 

5 Børnehaven (D) Opfattelsen udefra er ikke så god. Hvordan forholder 

vi os til det? 

Maja 



Der har været mange omvæltninger i børnehaven i de 

sidste par år, så måske vil principper kunne hjælpe 

mere. Hvordan kan vi få, bragt vores måde at lave 

børnehave på ud på hjemmesiden, fx er der udeliv 

nok osv. 

Når der kommer nogen som er utilfredse, så være 

nysgerrige på, hvor rygterne kommer fra. Hvis det er 

rygter over køledisken i Brugsen, så skal de tages 

med et gran salt og spørg derfor ind til, hvor rygtet 

kommer fra. 

Rygter opstår i et tomrum. Små korte forklaringer på 

baggrund af den pædagogiske styrkede lærerplan 

skrevet kort og letforståeligt på hjemmesiden er en 

mulighed. Det er en arbejdsgruppe værdigt.  En god 

idè er også, at personalet får fortalt den gode daglige 

historie til forældrene.  

6 Personalesituationen (O) Lærer og pædagogisk afdelingsleder i børnehaven. 

Der er informeret om lærer der er fritstillet på Aula for 

skolen.  

Der et opslag til pædagogisk afdelingsleder i 

børnehave som er interessant, der afholdes samtaler 

alligevel d. 26. marts kl. 15:30 

Tina 

7 Antal børn (o) 68 elever   

8 Dialogmøder (D) 2. april har børne og familieudvalget inviteret til 

dialogmøde både på dagtilbudsområdet og 

skoleområdet. Hvem vil gerne deltage?  

2.april kl. 16-17 på Holbækvej 141 B i rådsalen 

Dagtilbudsområdet : 

- tilsyn 

- faldende børnetal og bæredygtige daginstitutioner 

 

2. april kl. 17-18 samme sted 

Skolebestyrelserne: 

- Pædagogisk bæredygtige skoler 

- - elevfravær og registrering 

Gitte, Michael vil gerne deltage. Andreas vil gerne 

med til et møde for at kvalificere det der tales om. 

Det møde holdes d. 26. marts kl. 16:15 på Tina 

kontor. Flere som er interesseret må gerne 

deltage. 

- 

9 Status på pedel (D) Evt. afvente klage/ skrivelse (udgået, da det er et 

gammelt punkt) 

Maja 



10 Eventuelt (O) 
 

Datoer for skoleåret: 

Altid fra 17.00-19.00 

7. maj – nyt møde d. 18. april 
 
Bestyrelsen på Aula har fået nyt navn. Der laves 
et gruppe på tværs af skolerne til 
skolebestyrelserne. Da vi er en landsbyordning 
hedder vi Fællesbestyrelse – Rørby skole. 
 
2. maj: kan fællesbestyrelsen være behjælpelig 
med at afholde den? 
Rikke/ Michael vil gerne være med til at 
arrangere det. Tina indkalder til et møde. 
 
Er der interesse for at lave et samarbejde med 
Kalundborg sejlklub ifm. Idræt på mellemtrinnet i 
juni eller august måned? Det er der og Tina tager 
kontakt til sejlklubben og ser om vi kan sætte 
noget i søen til august i år. 
 
 

 
Tina 

 

 


